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見付学区ネット環境アンケート調査概要

今回、見付学区が名古屋市の「ICTを活用した地域支援モデル事業」モデル団体に選出された事から、

学区のICT化を推進する上で皆様のネット環境状況調査から始めさせて頂きました。

具体的には、９月の区政協力委員会にてアンケート用紙を各戸配布でお願い致しました。

回答方法としまして、以下の２つの方法をご用意させて頂きました。

① ネットからの回答

② アンケート用紙での回答

回収は９月中を目処として10月の区政協力委員会にてアンケート用紙を回収させて頂きました。

以下に頂戴しましたアンケート結果のまとめをご報告させて頂きます。



アンケート回答数

ネットでの回答と用紙での回答では、ネットで回答して頂いた方のほうが多い結果となりました。

合わせた回答数は見付学区全世帯の 27.4% と、多くの皆様にご回答を頂けました。

ご協力、誠にありがとうございました。

ネット回答 用紙回答 合計

回答数 485 377 862



1. 現在、ご家庭でネット利用可能な端末（ス
マホ・PC）はありますか？（複数回答可）

ネット回答 用紙回答 合計 普及率

スマートフォン 468 332 800 94.8%

PC 417 271 688 81.5%

タブレット 279 145 424 50.2%

無し・無回答 2 18 20 ---

アンケートにご回答頂いた回答数を母数として、それぞれの利用可能な端末の回答数から普及率を計算

致しました。

スマートフォンの普及率は 94.8% と、アンケートにご回答頂いたほとんどの方が持っておられる結果です。

次いでPCの普及率も 81.5% と高く、タブレットの普及率は 50.2% と半数程度となりました。



2. 見付学区のHPを見たことはあります
か？

見付学区では 見付学区連絡協議会ホームページ を 2018年の7月より開始しております。

残念ながら、その認知度は低く、このアンケートにご回答頂いた方の 19% しか見て頂いた事がないと判明

いたしました。

学区ホームページの宣伝をすると共に、皆様のお役に立つ情報を発信出来るように努めて参ります。

ネット回答 用紙回答 合計

はい 122 42 164

いいえ 363 335 698

無回答 0 0 0

HP閲覧率 19.0%



3. LINEは使えますか？

LINEの利用率は高く 86.6% でした。

スマートフォンを持っておられる方を母数としますと 93.3% となり、LINEの利用率の高さが分かりました。

見付学区として、従来の回覧板と併用の形で、LINEでの電子回覧板の導入も検討しておりますが、

こちらの結果は導入の後押しとなる結果となりました。

ネット回答 用紙回答 合計

はい 444 302 746

いいえ 41 74 115

無回答 0 1 1

LINE利用率 86.6%



4. ご家庭において、インターネットは使えま
すか？

ご家庭でのインターネット普及率ですが、思った以上に高い結果の 90.8% となりました。

我々としては Wi-Fi の普及率調査として考えておりましたが、Wi-Fi の用語が分からない場合を想定して

インターネットと記載させて頂きましたので、4G等のセルラー接続も含まれた結果かも知れません。

いずれに致しましても家庭インターネット環境の普及率は高い事が分かりました。

ネット回答 用紙回答 合計

使える 467 310 777

使えない（分からないを含む） 18 61 79

無回答 0 6 6

家庭インターネット普及率 90.8%



5. プリンターはお持ちですか？

ご家庭でのプリンター普及率は 75.8% と、3/4の方が印刷が出来る環境である事が分かりました。

PCを持っておられる方を母数としますと 94.8% となり、PCを持たれた方の印刷環境は非常に高いです。

ネットで情報発信をした際に、それを印刷して活用されたい場合でも、ある程度の方は現状でも可能である

事が分かりました。

ネット回答 用紙回答 合計

ある 385 267 652

ない 100 108 208

無回答 0 2 2

プリンター普及率 75.8%



6. ミーティングアプリ使用経験について教え
て下さい。（複数回答可）

ネット回答 用紙回答 合計 普及率

ZOOMを利用したことがある 334 172 506 59.5%

Google Meetを利用したことがある 95 26 121 14.2%

LINEビデオ通話を利用したことがある 328 179 507 59.6%

利用したことがないが使ってみたい 34 29 63 ---

利用できない（わからないを含む） 36 97 133 ---

ミーティングアプリはコロナ禍で対面の打ち合わせが難しい際に、区政協力委員会や個別の委員会で活用

しています。 現状、学区の皆様とのオンラインミーティングの予定はありませんが、どの程度の方がどういった

アプリでオンラインミーティングをされているか調査させて頂きました。

ZOOMやLINEを使ったオンラインミーティングの経験をされた方が約６割程度おられるとの結果でした。



付録：回答者 性別・年齢層
（ネット回答でご協力頂けた方を対象）

ネット回答に付録として、ご協力頂ける方に 性別・年齢層 のアンケート項目を用意させて頂きました。

幅広い年齢層の方にご回答を頂けた結果となっており、たいへんに感謝しております。
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お礼

この度は各戸配布での「ネット環境アンケート」に学区の多くの方のご協力を賜り、誠にありがとうございまし
た。 アンケート用紙の各戸配布・回収にご尽力を頂きました各自治会長・町内会長の皆様、また、組長
の皆様にも深く感謝いたします。

冒頭にも申し上げました様に、見付学区が名古屋市の「ICTを活用した地域支援モデル事業」モデル団体
に選出されました事から、名古屋市の支援を仰ぎながら見付学区のICT化を推進して参りたいと思います。

より身近に、便利に地域と繋がる

この事を目標に進めて参りたいと思っておりますので、今後共、ご協力、ご意見を賜れればと思います。

ありがとうございました。

見付学区 ICT化推進委員会 一同


